Travelling for Business — love it or hate it?
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Most business travellers (87%) believe that technology such as email and 'virtual'
meetings cannot replace face — to — face contact.

Over three-quarters of business travellers enjoy travelling for business (78%). Of these,
66% like the variety, 62% appreciate the opportunity to see the world, and 51% enjoy
experiencing a new culture. But only 8% say it makes them feel important.

Of those who don't enjoy travelling for business — 58% find it tiring and stressful, 55%
say it affects their personal life, 46% don't like being away from home, and 32% just find it
boring. Almost a third of business travellers (30%) have experienced a cancellation, a missed
flight, or a delay.

You can see the whole lesson from your teacher,please ask them to send it to you before the class.
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